AHKETHO NPOYYBaHe HA CTYJAEHTH OT CIEeIMAJTHOCT ,,MeauumuHcKa cecTpa”,
Kypc Il, yueona 2021/2022 r.

C Bbnpocen jguer Ne3 ca anketupanu 13 cTyaeHTH

LlesTa HAa aHKETUPAHETO € MPOYYBaHE MHEHUETO Ha CTYJCHTUTE 3a TpenojaBarei U yueOHa IUCIUILINHA B
Yuusepcurer ,,IIpod. 1-p Acen 3narapos*-byprac.

HanmenoBanue Ha yyeOHaTa qnucunmuinaa: CI' 3a Bb3pacTHU
Nme na npenoxasaress: ri. ac. 1 — p Kars [lonosa

PeSYJ'ITaTI/ITC OT HaITpaB€HUs aHAJIM3 Ca CICIHUTE:

Ha Bbopoc: Ioa
—  Mwoic — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHT)
—  JKena — 77 % ot ankerupanute (10 crynenTn)
—  He omeogopunu — 23 % OT aHKeTHUpaHHUTE (3 CTYICHTH)

Ha Bprpoc: UMaxTe in HHTepec KbM Ta3W JUCHUILIMHA MPeIU 3aNM0YBaHe HA H3YYaBAHETO ii?
— Hne—8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— no-ckopo He — 23 % ot anketupanute (3 CTyJICHTH)
— He moea 0a npeyers — 23 % oT aHkeTHUpaHUTE (3 CTYACHTH)
— no-cxopo da — 15 % ot ankeTupaHuTe (2 CTYACHTH)
— 0a — 31 % ot anketupanute (4 CTy/IeHTH)

Ha Bbrpoc: AKTYaJIHO JU € Y4eOHOTO ChIbp:KaHHe HA TUCHHIIMHATA?
— He—8 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)
— no-ckopo e — 15 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYIEHTH)
— He moea da npeyensi — 8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— no-ckopo oa — 8 % ot ankerupanure (1 cryaeHT)
—  0a— 62 % ot ankerupanure (8 cryneHTH)

Ha Bpnpoc: IloBumm u ce BamusAT nHTEpEec KbM Ta3u JMCHHUILIMHA 110 BpeMe Ha H3y4aBaHeTo W?
— Hne—8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)
— no-ckopo He — 8 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)
— He moea da npeyensi — 8 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
— no-ckopo 0a — 31 % ot aHkeTupanuTe (4 CTYICHTN)
— 0a—46 % ot ankerupanure (6 cTyeHTH)

Ha Bbrpoc: PaumonasiHo JiM ce U310/13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He—0 % or aukerupanure (0 cryaeHTH)
— no-ckopo He — 0 % ot ankerupanure (0 cTyneHTH)
— He moea da npeyensi — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
— no-ckopo 0a — 23 % ot aHkeTupaHuTe (3 CTYJCHTH)
— 0a— 77 % ot aukerupanure (10 cTynenTn)

Ha Bempoc: Wawcerpupar Jim ce mo Ta3d JHCHUIUIMHA TEOPEeTHYHHTE NMPOOJIeMH € KOHKPETHH
NpUMepH OT NPpaKTUKaTa?

— He—0 % or aakerupanute (0 cTyneHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)



— He moea 0a npeyensi — 15 % ot ankeTHpaHuTe (2 CTYIEHT)
— no-cxkopo oa — 8 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)
— 0a— 17 % ot ankerupanute (10 crynentn)

H Brnpoc: M3/10:KeHHETO HA MPenoaBaTeis ICHO U pa3dupaemo Jiu e 3a cTyAeHTuTe?
— ne— 0% ot anketupanute (0 CTyICHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 8 % ot ankerupanute (1 CTyaeHT)
— no-cxkopo oa — 23 % ot anketupanute (3 CTYIACHTH)
— 0a—69 % or ankerupanure (9 cTyeHTH)

Ha BBIIPOC: I'oToB a1 e npenoaaBaTe/ifaT 1a NPEeKbCHE H3J0KCHUETO HA JICKIUATA 3a 1a OTTOBOPH HaA

Bamu BbIIPOCH U 1a MPoBee TUCKyCcHs?
—  #ne— 0% ot anketupanute (0 CTyICHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEHTH)
— He moea da npeyers — 0 % ot anketupanute (0 cTyIeHTH)
— no-ckopo 0a — 31 % ot ankeTupanuTe (4 CTyICHT)
— 0a — 69 % ot ankerupanute (9 cTyneHTH)

Ha BbBIIPpOCaA: I[OBO.]IEH JHU C€T¢ 0T O0Trosopa, KOHMTO cTe MNOJYYMJI Ha BBIIPOCHUTE, 3aJaJJCHH Ha

NpernoiaBareisi M0 BpeMe Ha U3HACSAHETO Ha JieKuuATa?
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-crxopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— He moea da npeyers — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo da — 31 % ot ankeTupanute (4 CTyACHTH)
— 0a — 69 % ot ankerupanute (9 cTyneHTH)

Ha BBIIpOCa: Bb3aara au Bu ce TBOPYECKA 3a/la4a B aKTHBCH IIPOLEC HA CAMOCTOATE/IHA paGOTa moa

KOHTPOJ/Ia H ¢ KOHKPETHATA MIOMOII HA NpenogaBaTe/isl M0 AUCHUILIUHATA?
— He— 0% or aakerupanute (0 cryneHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— He Moza 0a npeyens, Ho u He npoasasam unmepec — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— 0a, Ho 5 pazpabomeam popmanro — 8 % ot anketupanute (1 CTyIEHT)
— 0a, nonyuasam yoosnemeopenue — 92 % ot anketupanute (12 cryneHTH)

Ha Bernpoca: MoakeTe Jiu a JajeTe BUCOKA OLlEHKA HA epyAULHSATA HA NpenojaBaTess?
— He—0 % or aukerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo e — 15 % ot aHkeTHpaHuTe (2 CTYICHTH)
— He moea da npeyenss — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo 0a — 23 % ot aHkeTupaHuTe (3 CTYICHTH)
—  0a—62 % or ankerupanure (8 cTyneHTH)

Ha Bbrpoca: YYTHBO M KOJIETHAJIHO JIM € OTHOLLIEHUETO HA MpenojaBaTe/s KbM CTy/leHTUTe?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 cTymeHTH)
— He moea da npeyenss — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)
—  no-ckopo 0a — 8 % ot ankerupanure (1 cTyneHT)
—  0a—92 % ot ankerupanute (12 cTyneHTH)

Ha BBIIpOCa: OuakBarte JIH, 9€ CJICA 3all03HABAHE C PE3YyJITATUTE OT aHKETaTa, NpenoaaBaTe’idT LIe ce

cbo0pa3u ¢ Bammre onenkn?



— ne— 0% ot ankerupanute (0 cTymeHTH)

— no-ckopo ne — 8 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

— ne moea oa npeyens — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
—  no-ckopo 0a — 8 % ot anketupanute (1 cTymeHT)

— 0a — 85 % ot ankerupanute (11 crynentn)

Ha Bbmpoca: OT KakBH M3TOYHMI[M C€ FOTBHXTE 3a M3MMTA (MO:KeTe jJa [ajieTe MoBe4Ye OT €IAUH
0TroBOp)?

— cobocmeenu 3anucku — 38 % oT aHKeTUpaHuTe (S5 CTYACHTH)

— 3anucku na Op. koneeu — 8 % ot anketupanure (1 cTymeHT)

—  yuebHuyu ¢ asmop - npenooasamensi — 8 % ot ankerupanute (1 cTyaeHT)

—  Op. yuebnuyu — 23 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)

— Mmamepuanu, npeoocmaseru om npenooasamens — 23 % ot anketupanute (3 CTyIACHTH)

Ha Boenpoca: Ilocouere BammsT 00111 cpe/ieH ycnex OT cjeABAHETO 10 MOMeHTa?
— cpedern — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
—  000wp — 8 % ot anketupanute (1 cTyaeHT)
—  MHO020 000vp — 62 % o1 anketupanure (8 CTyJIeHTH)
— omauuen — 15 % ot aHkeTupanure (2 CTyIEHTH)
— He omeogopunu — 15% ot aHkeTupaHure (2 CTyIEHTH)

Ha Bbopoca: Ako cTe MOJIOKWJIH HM3MUT MO Ta3W JAUCHUIUINHA, MOCOYeTe KAKBA ONEHKAa CTe
noJy4yuian?

— cpedern — 0 % ot ankerupanute (0 cTyneHTH)

—  000wp — 8 % ot anketupanute (1 CTyaeHT)

—  MHO020 000vp — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

— omauyer — 0 % ot anketrupanute (0 cTyneHTH)

—  He omeosopunu — 92% ot ankerupanute (12 crynenTn)

Ha Bbnpoca: OTroBapsi Jin noJjiy4eHaTa olleHKa Ha Bamure 3HaHMSA (aKO CTe MOJIOKHIHA U3MTUTA)?
—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot anketupanute (0 cTyneHTH)
— He omeosaps - 3asuuiena — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
—  Hamam muenue — 15 % ot ankeTupanuTe (2 CTYACHTH)
— omeosaps npubnuzumenno — 0 % ot anketupanure (0 cryneHTH)
— omeosaps Hanwano — 31% ot ankeTupaHuTe (4 CTyIEHTH)
— He omeogopunu — 53% OT aHKeTupanuTte (7 CTYIAECHTH)

Ha Bwrpoca: KakBo e inuHoT0 B npuchcTBHE HA 3aHATUSATA MO0 THCHUILIMHATA?
— 1Iloo 20% — 0 % ot anketupanure (0 cryneHTH)
- 20...40% — 0 % ot anxetupanure (0 cTyeHTH)
— 40...60% — 0 % ot anxetupanure (0 cTyaeHTH)
- 60...80% — 15 % ot anketupanuTte (2 CTYACHTH)
— Hao 80% - 85% ot anketupanute (11 crynentn)

Ha Bwnpoca: IloJie3na Jin e uesiTa 3a oueHsiBaHe HA MPENOAABaTeJUTe OT CTPaHa HA CTyAeHTUTe?
— He—0 % or aakerupanute (0 cTyneHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— He moea da npeyensi — 8 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
— no-ckopo 0a — 8 % ot ankerupanure (1 cTymeHT)
—  0a— 84 % or ankerupanute (11 crynenTn)



